

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

46155 *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Proyecto 04/13 de mejora de varios depósitos de zona 5 -Molina Altorreal, Alguazas Viejo, Cieza Circular y Blanca Circular (Mu/Varios). Expediente: O-04/13-16.*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 54357 del BOE núm. 258, de fecha 28 de octubre de 2013, se procede a la siguiente rectificación: Donde dice: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 14:00 horas, del 2 de diciembre de 2013", debe decir: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 14:00 horas, del 10 de enero de 2014". Donde dice: "8.a) Fecha límite de presentación: hasta las 13:00 horas, del 3 de diciembre de 2013", debe decir: "8.a) Fecha límite de presentación: hasta las 13:00 horas, del 13 de enero de 2014". Donde dice: "9. Apertura de Ofertas. d) Fecha y hora:21 de enero de 2014, a las 11:00 (en acto público), debe decir: "9. Apertura de Ofertas. d) Fecha y hora:25 de febrero de 2014, a las 11:00 (en acto público).

Cartagena, 20 de noviembre de 2013.- Director de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla.

ID: A130067212-1